Communiqué de presse du 22/08/2016

Les premiers titres de la 7e édition du Festival International du Film de La Roche-sur-Yon // 10>16 octobre 2016 //
Pour sa septième édition qui aura lieu du 10 au 16 octobre 2016, le Festival International du Film de La Roche-sur-Yon présentera l’actualité du cinéma contemporain en première française et en avant-première. À travers ces premiers titres, le festival affirme, cette année encore, sa volonté de témoigner du spectre le plus large possible des pratiques cinématographiques contemporaines, sans contrainte de genre ni de formats. 
Le Festival présentera Certain Women, le nouveau film de Kelly Reichardt au casting époustouflant (Laura Dern, Michelle Williams, Kristen Stewart), cinéaste américaine à qui le Festival avait dédié en 2013 la première rétrospective française de son travail ; L’Ornithologue du portugais João Pedro Rodrigues (Prix du meilleur réalisateur au Festival de Locarno 2016), en amorce de la rétrospective intégrale que lui consacrera le Centre Pompidou en novembre ; Sarah Winchester, Opéra Fantôme de Bertrand Bonello, présenté dans le cadre d’un double programme de ses films et travaux sonores conçu à cette occasion ; De Palma de Noah Baumbach et Jake Paltrow, véritable leçon de cinéma par le grand réalisateur américain ; Swiss Army Man, de Daniel Schneinert et Dan Kwan, comédie tonitruante à couper le souffle, avec Daniel Radcliffe (Harry Potter) et Paul Dano (There Will Be Blood), qui a remporté le Prix de la mise en scène au dernier festival de Sundance ; enfin, Eat That Question, Frank Zappa in His Own Words de Thorsten Schütte, une rencontre fascinante avec le mythique compositeur et musicien iconoclaste, qui sera présenté en partenariat avec les Actions Culturelles d’ARTE. 

Certain Women de Kelly Reichardt (États-Unis, 110’) 

Révélé cette année à Sundance, Certain Women le nouveau film de Kelly Reichardt, à qui le Festival avait dédié en 2013 la première rétrospective française de son travail en sa présence, nous entraîne dans un road-movie à la fois intime et majestueux à travers les paysages du sud du Montana saisis par une photographie sublime et porté par un casting époustouflant (Laura Dern, Michelle Williams, Kristen Stewart). 

L’Ornithologue de João Pedro Rodrigues (Portugal, France, Brésil, 117’)

Récompensé lors du dernier Festival du Film de Locarno où il a reçu le Prix du meilleur réalisateur, João Pedro Rodrigues propose avec L’Ornithologue une splendide traversée fantastique autour du mythe de Saint-Antoine. Cette séance sera présentée en lien avec le Centre Pompidou en amorce du grand événement autour de son travail qui lui sera dédié du 25 novembre 2016 au 2 janvier 2017 : rétrospective intégrale de ses films, livre, exposition-installation. 

De Palma de Noah Baumbach et Jake Paltrow (États-Unis, 100’)

Conçu avec finesse et précision par Noah Baumbach (Frances Ha, Misères America), De Palma s’impose comme une balade euphorisante dans les secrets des chefs d’oeuvres de l’un des plus grands réalisateurs américains en activité. Le film sera présenté pour la première fois en France. 

Sarah Winchester, opéra fantôme de Bertrand Bonello (France, 24')

Avec Sarah Winchester, opéra fantôme, présenté dans le cadre d’un double programme de ses films et travaux sonores conçu à cette occasion, Bertrand Bonello (L’Apollonide, Saint Laurent, Nocturama) s’empare de l’Opéra de Paris pour redonner vie à l’histoire de Sarah Winchester, richissime héritière américaine sous l'emprise de la folie. Danseuse étoile et fantômes surgissent sous l’oeil attentif de Reda Kateb, accompagnés par une magnifique bande-son composée comme à l’accoutumée par le réalisateur. 

Eat That Question: Frank Zappa in His Own Words de Thorsten Schütte (États-Unis, 93’)

Co-produit par ARTE France en association avec The Zappa Family Trust, Eat That Question: Frank Zappa in His Own Words est un surprenant portrait du mythique compositeur et musicien iconoclaste, composé d’images d’archives de concerts et de shows télévisés inédits, récoltés huit années durant. La séance sera présentée en partenariat avec les Actions Culturelles d’ARTE qui accompagnent le Festival pour la première fois.

Swiss Army Man de Daniel Schneinert et Dan Kwan (États-Unis, 97’)

Prix de la mise en scène cette année à Sundance, où il a décontenancé la presse et le public, Swiss Army Man s’impose comme l’OVNI cinématographique de l’année. Une comédie déjantée  plus qu’inattendue, aux échos gondriesques, avec dans les rôles principaux Paul Dano (There Will Be Blood) et Daniel Radcliffe (Harry Potter). 

Durant 7 jours, le Festival International du Film de La Roche-sur-Yon présentera l'actualité du cinéma contemporain dans toute sa richesse et sa diversité. 

Rendez-vous du 10 au 16 octobre 2016 ! 
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